
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 27. 4.  sv. Hozana Kotorska,
devica

ob 7.00:  po namenu

T: 28. 4.  sv. Peter Chanel,
duhovnik

ob 19.00 v Kočnem:  za + starše 
Fornezzi

S: 29. 4.  sv. Katarina Sienska,
devica

ob 19.00 na Žabljeku:  za + 
Rozalijo Bevc – obl.

Č: 30. 4.  sv. Pij V., papež

ob 19.00:  za + Ladislava Brglez – 
30. dan

P: 1. 5.  sv. Jožef Delavec, začetek
šmarnic, prvi petek v mesecu

ž

ob 7.00:  po namenu
ob 19.00:  za + Elizabeto Brumen

S: 2. 5.  sv. Boris Mihael, kralj,
prva sobota v mesecu

ob 19.00:  za + Matildo in Bogdana 
Mastinšek

N: 3. 5.  5. velikonočna nedelja,
sv. Filip in Jakob, apostola

in zavetnika župnije
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Javornik

za + Stanislava in Viktorijo Uršič

IZPOSOJENO VPRAŠANJE
IN RAZLAGA

V  časopisu  Družina  preteklega 
tedna  je  neka  bralka  postavila 
vprašanje:  "Kdaj,  v  katerem 
cerkvenem  času,  uporabljamo 
določen  odgovor  na  duhovnikov 
vzklik: Skrivnost vere?"
Ker  v  malokateri  hiši  berejo 
Družino  in  ker  je  dobro  vedeti 
pojasnilo,  navajam  odgovor  škofa 
Andreja  Glavana.  Najprej  škof 
spomni,  da  mašnik  po 
spremenjenju kruha in vina v živo 
Jezusovo  navzočnost  vernike 
opozori,  da  to  resničnost 
sprejemamo  v  luči  vere.  V 
pojasnjevanju pove: "Na mašnikov 
vzklik  lahko  odgovorimo  s  tremi 
besedili.  Katero  izberemo,  ni 
natančno  predpisano,  je  pa 
svetovano glede na bogoslužni čas 
cerkvenega  leta.  Prvi  odgovor: 
"Tvojo  smrt…"  v  velikonočnem in 
božičnem času, "Kadar uživamo ta 
Kruh…"  od  praznika  svetega 
Rešnjega telesa do Kristusa Kralja, 
"Reši  nas…"  pa  v  adventnem  in 
postnem času. Skozi cerkveno leto 
naj se razvrstijo ta besedila. Tudi, 
ko  je  besedilo  zapeto,  naj  vse 
občestvo  poje  skupaj  z  zborom, 
ker gre za važno molitev."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 248,  26. april 2026,  4. velikonočna nedelja                                                   leto V

BREZ NJIH NE BO JEZUS MED NAMI

Četrta velikonočna nedelja ima od nekdaj lepo sporočilo za nas in Božja 
beseda  te  nedelje  še  posebej  trka  na  naša  srca.  To  lepo  sporočilo  je 
izraženo v besedah iz prvega berila, ki jih je povedal apostol Peter. Dejal 
je: "Zagotovo vedi vsa Izraelova hiša: tega Jezusa, ki ste ga vi križali, je Bog 
obudil in naredil za Gospoda in Maziljenca…  "   Še je povabil:    "  Spreobrnite   
se! Vsak izmed vas naj se da v imenu Jezusa krstiti v odpuščanje grehov." 
(Apd 2,36,38) Spreobrnite se ne pomeni samo zapustiti grešno življenje, 
ampak tudi sprejeti vero v edinega živega Boga.

Vsi  krščeni  in  birmani  ter  vsaj 
zadostno  poučeni  v  veri  smo 
poklicani,  da  Jezusa  oznanjamo  v 
svojem okolju.  To bomo radi  delali, 
če se bomo istočasno sami utrjevali v 
veri.
Evangeljski  odlomek nam posreduje 
Jezusove besede, s katerimi trka na 
naša srca. Pove nam: "Jaz sem vrata. 
Kdor vstopi skozme, se bo rešil. Hodil 
bo noter in hodil bo ven in bo našel 
pašo." (Jn 10,9)

S temi besedami smo nagovorjeni, da lahko vemo, kdo je naš vodnik in 
kdo nam nudi duhovno pašo in nas edini rešuje duhovne podhranjenosti 
in  pogube.  Nadvse  pomembno  je,  da  slišimo  in  sprejmemo  Jezusovo 
vabilo  in  vstopimo  v  življenje  skozi  njega.  Kdor  sprejme  to  povabilo, 
postaja  prežet  z  Jezusovim  mišljenjem,  razsvetljen  z  njegovo  resnico, 
zaznamovan z njegovo ljubeznijo.

http://www.caminando-con-jesus.org/MD/MISA%20DIARIA%2015%20DE%20MAYO%20DE%202011.htm


Po  taki  osebni  povezanosti  z  Gospodom  postaja  naše  življenje  bolj 
smiselno, kakovostno, odrešeno. Tega preporoda pa ne moremo uresničiti 
sami iz svojih moči in izobrazbe.  Gre za Božje delo v nas, njegova milost 
nas  usposobi,  da  uvidimo  in  se  odpremo. Molitev,  prejemanje  svetih 
zakramentov in povezanost z občestvom Cerkve so ključnega pomena.

Danes je nedelja molitve in dela za nove duhovne poklice, ki nas z minulim 
tednom molitve v ta namen spodbuja k naši  soodgovornosti. Morda se 
nam vsiljuje neko malodušje, ko nekaj molimo v ta namen, pa ne vidimo 
porasta števila duhovnikov, redovnic.

Duhovnik Tone Smerkolj je zapisal: "Predvsem je važno resnično življenje iz 
vere. Vprašati se moramo, koliko smo pravi kristjani. V neki družini, ki je 
bila katoliška, nihče ni zlahka opustil nedeljske maše. Živeli so po načelu: 
"Vsak  zase,  Bog  pa  za  vse."  Eden  od  njihovih  sinov  je  pozneje  rekel: 
"Bogoskrunsko bi bilo reči, da smo bili dobri kristjani. Potrebno bi nas bilo 
pokristjaniti."

Nismo sami. So ljudje, ki nas potrebujejo. Če se zapremo vase in skrbimo le 
zase, nismo pastirji, temveč roparji življenja. Mož potrebuje ženo in žena 
potrebuje moža.  Otroci  potrebujejo starše.  Iz  družin,  kjer  otroci  uživajo 
zavarovanost, mir, nesebično ljubezen lažje prihajajo novi duhovni poklici.

A K T U A L N O

NOVE KLOPI S KLEČALNIKI

Tik pred veliko nočjo je mizar Roman Odlazek iz Trbovelj izdelal in postavil 
nove  klopi  v  naši  župnijski  cerkvi.  Načrt  zanje  je  izrisal  arhitekt  Matija 
Marinko iz Ljubljane v soglasju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine v 
Mariboru. Obloge za sedišče je izdelal tapetnik Gašper Gregorič iz Zgornje 
Ložnice.

Ta cerkvena oprema je v celoti izdelana iz hrastovega lesa. Sedenje v njih 
je bolj udobno, ker je razmak med  klopmi večji kot je bil pri prejšnjih, kar 
lahko vsak preveri. Dobro je to, da je mehka obloga na sedišču vgrajena, 
zato pri vstajanju in sedanju na pade na tla. Klopi imajo vgrajeno poličko za 
liste z molitvijo, ki jih občasno rabimo.

Pridobitve  smo  lahko  veseli.  Bog  povrni  vsem,  ki  ste  k  tej  izboljšavi 
prispevali svoj delež.

O Z N A N I L A
ZA  NAMI  JE  TEDEN molitve  za 
nove duhovne poklice, nikakor pa 
ne  teden,  ko  bi  prenehali  Boga 
prositi  za  nove  delavce  v 
njegovem vinogradu.
Pohvalim  vse,  ki  ste  v  večjem 
številu prihajali k molitvi in k sveti 
maši v ta namen.
Lepa besedila spodbud in molitev 
naj  ostanejo  kot  spodbuda  za 
osebno molitev.  Radi  prihajajte v 
cerkev  ob  četrtkih,  ko  imamo 
molitev  pred  Najsvetejšim,  in  na 
prvo  soboto,  ko  po  sveti  maši 
molimo za poklice.

OBISK  STAREJŠIH  IN  BOLNIH,  ki 
težko  pridete  v  cerkev  k 
zakramentom,  bo tokrat v četrtek 
pred prvim petkom – 30. aprila.
Na prvi  petek,  ki  je  praznik,  sem 
naprošen  za  pomoč  pri  Svetem 
Križu za romarje.
Hvala za razumevanje.

PRAZNIK  SVETEGA  JOŽEFA 
DELAVCA obhajamo  v  petek,  1. 
maja.  Praznik  nas  spomni  na 
vlogo, ki jo je imel sv. Jožef, ki je z 
delom materialno oskrboval sveto 
družino.
Na  ta  dan  začenjamo  tudi 
šmarnično  pobožnost,  zato  je 
sveta maša ob 7. uri in ob 19. uri. 
Radi pridimo k bogoslužju.

ŽUPNIJSKO ŽEGNANJE imenujemo 
slovesno praznovanje župnijskega 
zavetnika.  Naša  župnija  je  med 
tistimi,  ki  ima  dva  posebna 
priprošnjika v  nebesih.  To sta sv. 
Filip  in  Jakob,  apostola,  ki 
godujeta 3. maja.
God  zavetnikov  je  slovesni 
praznik,  ki ga radostno obhajamo 
vsi  župljani.  To  praznovanje  je 
priložnost, da verni utrdimo svojo 
pripadnost župniji in to pripadnost 
pokažemo s konkretnimi dejanji.

LETOŠNJE ŽEGNANJE bo potekalo 
v nedeljo, 3. maja.
K praznovanju nas bo že v soboto 
ob  16.  uri  vabilo  slovesno 
zvonjenje  (pritrkavanje).  Tak 
običaj je splošno sprejet.
V nedeljo je urnik sledeči:
 ob 7. uri prva praznična maša,
 ob 10. uri slovesna maša, ki jo 

bo vodil lazarist Jože Planinšek, 
ki bo blagoslovil nove klopi,

 po  sveti  maši  postanek  ob 
cerkvi  v  prazničnem 
razpoloženju.

Vse,  ki  se  čutite  povezani  z 
župnijo, lepo vabim.
Župljanke naprošam, da pripravite 
nekaj peciva za postrežbo.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

27. 4. 2026 – 3. 5. 2026

PONEDELJEK:
27. 4.

sv. Hozana Kotorska, devica
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
28. 4.

sv. Peter Chanel, duhovnik

- ob 19.00 v Kočnem:  za + starše 
Fornezzi

SREDA:
29. 4.

sv. Katarina Sienska, devica

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Rozalijo 
Bevc – obl.

ČETRTEK:
30. 4.

sv. Pij V., papež

- ob 19.00:  za + Ladislava Brglez – 30. 
dan

PETEK:
1. 5.

sv. Jožef Delavec,
začetek šmarnic,

prvi petek v mesecu

- ob 7.00:  po namenu

- ob 19.00:  za + Elizabeto Brumen

SOBOTA:
2. 5.

sv. Boris Mihael, kralj,
prva sobota v mesecu

- ob 19.00:  za + Matildo in Bogdana 
Mastinšek

NEDELJA:
3. 5.

5. velikonočna nedelja,
sv. Filip in Jakob,

apostola in zavetnika župnije

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Javornik
za + Stanislava in Viktorijo Uršič


